

我市举行一村一辅警 工作启动仪式 860名专职驻村辅警上岗

本报讯 12月28日,我市举行一村一辅警 工作启动仪式。市委常委、市委政法委书记刘桦参加。

今年以来,在省委省政府的统一部署和市委市政府的高度重视下,我市一村一辅警 工作高效推进、进展迅速,在全省率先全部配备到位。全市860个建制村均按要求配备了1名专职驻村辅警。一村一辅警 既是专门工作和群众路线相结合的具体实践,也是巩固基层政权、推进新农村建设的现实需要,更是落实关口前

移、重心下移、警力下沉的重要举措,有力破解了农村派出所人手少、任务重、压力大等难题,切实筑牢了农村治安第一道防线。

启动仪式上,刘桦宣布全市一村一辅警 工作正式启动。伴随着《人民警察之歌》的乐曲,全市860名专职驻村辅警正式上岗,他们将分赴各村,成为全市社会基层治安管控的一支重要生力军。

(本报记者 朱伟勇

通讯员 王小明)

桑植县强化财政社保资金管理

本报讯 连日来,桑植县财政局抓紧核定社保资金数据,全力核发城乡低保、五保、优抚资金,确保群众两节生活无忧。

今年以来,为确保财政社保资金安全,保证专款专用,充分发挥资金使用效益,该县财政局多措并举,着力强化财政资金监管。加强专户资金管理力度。强化资金管理职能,对社保基金等项目实行专人管理,专户储存,设立专账,封闭运行,做到资金安排到项目,支出核算到项目,保证专款专用。加强资金的财政监督职能,对部分项目资金进行事前、事

中、事后全过程监督,开展跟踪检查。对就业等方面的资金在管理上按照中央、省、市要求,进一步规范管理程序,坚持按预算计划运作,严格资金核算管理,强化网络发放管理。专项资金支付从申报到网络发放,按照摸底造册、初审汇总、审核上报、网络发放、流程开展工作,加快资金拨付进度。收到上级指标文件后,与相关单位搞好衔接,迅速组织项目实施,完备拨款手续,及时下拨资金,加快资金拨付力度,严格按照专项资金管理办法进行使用,充分发挥财政资金的效益和效率。

(邱德帅 彭发会)

慈利县80个创百村启动

本报讯 12月23日,慈利县江垭镇三双村举行 创建百岁健康村和孝德文化村 活动启动仪式。

三双村共有村民1250人,其中60岁以上的老人284人,80岁以上老人24人,90岁以上老人5人,100岁老人1名。该村以创建 百岁健康村和 孝德文化村为目标,以发展乡村旅游为核心,以打造荷花世界和漫

水夜色为抓手,以建设汉学教育基地、国际垂钓基地和艺术创作基地为具体内容,力争为游客营造一个 山美、水美、花美、人美、环境美、生态美的休闲度假环境。

据了解,创建 百岁健康村 是慈利县在全省申报的第十五个县。目前,全县第一批83个 创百村 已经启动80个。

(李荣坤 杨锋)

永定区税务局开展个人所得税改革新政策扣缴义务人培训

本报讯 12月27日,永定区税务局开展个人所得税改革新政策扣缴义务人培训。

培训围绕国务院最新发布的《个人所得税专项附加扣除暂行办法》,采取政策讲解和案例结合的方式,对纳税人关注的自然人数据信息修改规则等六项新增优惠扣除操作规程。

永定区税务局相关负责人介绍,将继续深入细致地做好相关政策落实工作,在不断加大宣传培训力度的同时,还将在优化纳税服务和保障软硬件投入方面持续发力,切实维护广大纳税人和扣缴义务人的合法权益。

(彭颖 杜龙程)

网络热词传递社会脉动

黄江林

卡路里的健康生活方式成为时尚。人们通过确认过眼神 土味情话 皮一下 这些风趣的语言,欢乐了自己,也感染了别人。

一些热门网络用语传递正能量,为营造风清气正的社会氛围树立正确的价值导向。对那些不关注客观事实,以抬杠为目的,为反对而反对的人,广大网民称之为 杠精 ,以示不满;对认可的做法和事情,大家也毫不吝啬 skr 一下,点赞称赞;而 C 位 永远留给最受瞩目的那个人,同时身处 C 位 也意味着肩负更多的责任。

更有一些网络热词饱含民众对美好生活的新期待。拜 锦鲤 表达的是对诗和远方的憧憬和向往;而 佛系 心态这类热词,则折射出部分群体尤其是年轻人,在面对社会压力时的些许无奈和自我调整的尝试。

当这些网络热词传递的社会脉动即将叩开2019年的大门,愿你在奋斗逐梦的道路上,用勤劳的双手收获更多 锦鲤 ,与社会脉动同频共振。

(据新华社)

终止(解除)劳动合同证明公告

向用吉(身份证号 433127197011140018)同志:

因你2018年以来连续旷工已超过15天,单位多次与你联系未果,根据《劳动合同法》及我行规章制度,我行决定与你解除劳动合同。

11月28日通过公告方式向你送达《解除劳动合同通知书》,请你自公告之日起30日内到我行办理相关手续,告知如按期未到视为自动解除劳动合同。现公告日已满30日,通过电话、微信、上门等方式均还是无法与你本人取得联系,现特通过公告向你送达《终止(解除)劳动合同证明书》,告知你与我行签订的劳动合同(合同号 20042790)于2018年12月29日依法解除(终止)。

特此公告!

中国建设银行股份有限公司张家界市分行

2018年12月29日

立法有温度 民生总关情 2018,国家立法回应民生关切

新华社记者 王琦 罗沙 仇逸

直接点名。

以法律的武器治理污染,用法治的力量保卫蓝天。今年5月至6月,全国人大常委会执法检查组分为4个小组,分赴8个省区的26个地市对大气污染防治法实施情况进行了检查,并委托23个省区市人大常委会开展自查,利用 法律巡视 利剑,解决人民群众关注的突出环境问题。

与大气污染相比,土壤污染更隐蔽,其危害程度同样不容忽视。今年8月,十三届全国人大常委会第五次会议表决通过了土壤污染防治法,成为我国首部规范防治土壤污染的专门法律。

土壤污染防治法明确规定,国家建立农用地分类管理制度。按照土壤污染程度和相关标准,将农用地划分为优先保护类、安全利用类和严格管控类。对不同类的农用地,法律分别规定了不同的管理措施,明确相应的风险管控和修复要求。

这是一部为了保障和实现人民群众吃得放心、住得安心的法律。全国人大常委会法工委行政法室副主任张桂龙如此评价。

从减税到网购,让人民群众获得满满获得感。立法关注民生,顺应民意。今年8月,个人所得税法修改,回应民众期待。新个税法提高了个税的基本减除费用标准,增加专项附加扣除,优化税率结构。

10月1日,起征点 提高至每月5000元等部分减税政策先行实施。新税率表的执行,给中低收入者带来更多减税红利。

12月22日,国务院正式对外发布个人所得税专项附加扣除暂行办法。从子女教育到大病医疗,从住房贷款到赡养老人,许多人的朋友圈一时间被 晒减税 刷屏。

这些天,减税是老百姓关心的热词,社区里很多人来咨询,我们也在加紧学习。全国人大代表、上海市居(村)委会工作协会会长朱国萍告诉记者:老百姓享受到了实实在在的减税,体现了立法是真正为民的,也促进了社会的和谐温馨。

电子商务高速发展,网购方便快捷,也由此引发大量纠纷和投诉。

法律的坚强后盾,让消费者维权的腰杆硬起来。历经全国人大常委会四次审议的电子商务法今年8月出台。避免大数据 杀熟 ,规范搭售行为,保护消费者人身安全 电子商务法适当加重电子商务经营者特别是第三方平台的责任义务,有效强化了对消费者的保护。

展望未来,值得你我期待的立法项目还有更多。

完成民法典编纂、制定学前教育法、修改未成年人保护法、制定社会救助法 今年9月公布的十三届全国人大常委会的立法规划中,保障和改善民生的立法项目成为规划的重点之一。

我们将加快立法工作步伐,不断完善以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系,不断增加人民群众的法治获得感和幸福感,不断促进国家治理体系和治理能力现代化。全国人大常委会法制工作委员会副主任许安标说。

新华社北京12月27日电

立法有温度,民生总关情。看似高冷的国家立法,其实和百姓生活息息相关。

为百姓健康提供更强保障,助力打赢 蓝天保卫战 ,让网购大军维权更有底气。这一年里,全国人大及其常委会紧紧围绕党中央决策部署和人民群众所盼所需,进一步加快推进民生领域立法,用完备的法治保障人民权益、增进民生福祉。

基层首诊首诊,部分地区村医后继乏人,医闹 事件伤 医 又伤患

救命药 等短缺药品、低价有效药品

供应保障机制,也作出规定,分类精准施策。

老百姓都希望药品安全有效,买到用得起。中国科学院上海药物研究所所长蒋华良院士表示,药品管理立法是民意的生动体现,同时也将有力地保障和推动药物研发领域的创新。

为破除这些顽疾,基本医疗卫生与健康促进法草案今年继续提交全国人大常委会审议。从优先支持基层医疗卫生机构发展,到保障公民在接受医疗卫生服务时的知情权 制定这部我国卫生健康领域的基础性法律意义重大。

大家都对这部卫生健康领域的基础性法律翘首以待,这将为人民群众享有公平可及、均衡适宜,与经济社会发展水平相匹配的基本卫生健康服务提供法律保障。上海市卫生健康委员会调研员冷熙亮说。

从疫苗管理到用药就医,为百姓健康提供更强保障

疫苗,不同于一般药品,直接关系公共卫生安全和少年儿童身体健康。问题疫苗事件,暴露出疫苗生产使用等环节监管存在漏洞和风险隐患,社会舆论高度关注。

正在举行的十三届全国人大常委会第七次会议上,疫苗管理法草案提请审议,这是我国首次就疫苗管理立法。

坚持疫苗的战略性和公益性,拟将预防重大疾病疫苗的研制、生产和储备纳入国家战略;体现最严格的监管,提出国家对疫苗生产实行严于一般药品生产的准入制度 立法坚决维护疫苗安全、人民群众身体健康。

打疫苗、看病吃药,保持身体健康,是人民群众最基本的需求、最深的关切。

对于生产、销售假药的罚款为药品货值金额的两倍以上、十倍以下,情节严重的罚款十倍以上、三十倍以下。今年10月提请全国人大常委会审议的药品管理法修正草案,用最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责为药品安全开出猛药良方。同时,修正草案对解决

执法检查组在检查期间,在河南省、内蒙古自治区、陕西省、山东省、河北省,现场共抽查安阳、郑州、洛阳、包头、鄂尔多斯、西安、咸阳、渭南、滨州、聊城、石家庄、邯郸12市工业企业、施工工地、矿山等38处,发现不同程度存在违反大气污染防治法的问题。

今年7月,全国人大常委会专门召开会议,聚焦打赢 蓝天保卫战 。会上,多地因大气污染防治工作不力被

批评,从大气到土壤,用法治力量建设美丽中国

执法检查组在检查期间,在河南省、内蒙古自治区、陕西省、山东省、河北省,现场共抽查安阳、郑州、洛阳、包头、鄂尔多斯、西安、咸阳、渭南、滨州、聊城、石家庄、邯郸12市工业企业、施工工地、矿山等38处,发现不同程度存在违反大气污染防治法的问题。

执法检查组在检查期间,在河南省、内蒙古自治区、陕西省、山东省、河北省,现场共抽查安阳、郑州、洛阳、包头、鄂尔多斯、西安、咸阳、渭南、滨州、聊城、石家庄、邯郸12市工业企业、施工工地、矿山等38处,发现不同程度存在违反大气污染防治法的问题。

今年7月,全国人大常委会专门召开会议,聚焦打赢 蓝天保卫战 。会上,多地因大气污染防治工作不力被



12月27日,在山东省枣庄市光明路小学,民间艺人王欣(左二)向学生传授面塑技艺。

当日,山东省枣庄市光明路小学开展 小手捏面塑迎新年 活动,学生们在民间艺人的指导下亲手创作面塑作品,迎接新年的到来。

新华社发(孙中喆 摄)

慈利县人民法院执结一起涉政府机关案件

本报讯 近日,慈利县人民法院执结一起涉政府行政协议及行政赔偿案,生效判决的200余万元执行款全部兑现。

今年3月,桑植县人民法院依法判决桑植县某局返还杨某让出款100万元及赔偿损失 1120370.83元。判决生效后,被执行人桑植县某局未自觉履行义务。案件进入执行程序后,市中级人民法院于11月6日指令慈利县人民法院执行该案。

慈利县人民法院遂于11月12日向被执行人送达了执行通知书、报告财产令等法律文书,被执行人仍未自觉履行生效判决确定的义务。12月10日,慈利县人民法院将被执行人桑植县某局纳入失信名单并对法定代表人采取限高,并拟进一步采取强制措施。面对执行法院的一再亮剑,被执行人12月20日主动履行了全部义务。

(李迅 王君华)

中医问诊

- 3、问饮食
- 4、问大小便
- 5、问疼痛及不适
- 6、问耳目:询问听觉与视觉的改变。

- 7、问睡眠情况:询问睡眠多少,深浅及伴见症状。

- 8、问妇女经带胎产:询问月经初潮年龄、停经年龄及周期。月经的

稳定的重要举措,各级各有关部门要将全面走访与重点慰问相结合,听取意见与教育引导相结合,让走访慰问切实发挥实效。

会议还审议了《关于进一步规范和加强道路旅客运输企业安全管理的实施

意见(送审稿)》。会议强调,要高度重视人民生命和财产安全,采取有效措施,压实各级责任,抓好道路运输安全生产工作,减少事故发生,降低伤亡人数和财产损失,确保道路交通安全。

(本报记者 王姣)

稳定的举措,各级各有关部门要将

全面走访与重点慰问相结合,听取意见与教育引导相结合,让走访慰问切实

发挥实效。

会议还审议了《关于进一步规范和

加强道路旅客运输企业安全管理的实施

意见(送审稿)》。会议强调,要高度重视人民生命和财产安全,采取有效措施,压实各级责任,抓好道路运输安全生产工作,减少事故发生,降低伤亡人数和财产损失,确保道路交通安全。

(本报记者 王姣)

稳定的举措,各级各有关部门要将全面走访与重点慰问相结合,听取意见与教育引导相结合,让走访慰问切实发挥实效。

会议还审议了《关于进一步规范和

加强道路旅客运输企业安全管理的实施

意见(送审稿)》。会议强调,要高度重视人民生命和财产安全,采取有效措施,压实各级责任,抓好道路运输安全生产工作,减少事故发生,降低伤亡人数和财产损失,确保道路交通安全。

(本报记者 王姣)

稳定的举措,各级各有关部门要将

全面走访与重点慰问相结合,听取意见与教育引导相结合,让走访慰问切实

发挥实效。

会议还审议了《关于进一步规范和

加强道路旅客运输企业安全管理的实施

意见(送审稿)》。会议强调,要高度重视人民生命和财产安全,采取有效措施,压实各级责任,抓好道路运输安全生产工作,减少事故发生,降低伤亡人数和财产损失,确保道路交通安全。

(本报记者 王姣)

稳定的举措,各级各有关部门要将

全面走访与重点慰问相结合,听取意见与教育引导相结合,让走访慰问切实

发挥实效。

会议还审议了《关于进一步规范和

加强道路旅客运输企业安全管理的实施